



## 编辑部的声音

# 马年马得意 越黑越爆发

截至发稿时间,世界杯前11场比赛无一平局,小组赛第一轮注定是你死我亡的节奏。有胜负,不沉闷!如果究其原因,大概有三点。第一,梅西领衔的超级前锋们,憋足了一口气想要怒刷进球榜。第二,一位名叫“乌龙”的球员发挥出色,杜绝了0:0的发生。第三,解说员刘建宏和广大球迷们习惯性地黑,结果越黑越爆发,用网友的话说就是众解说员的脸都被打肿了。

现代快报记者 吴杰



巴西球员马塞洛打进本届世界杯第一个乌龙球

## 超级前锋怒刷进球榜

梅西终于进球了,他的上一个进球还要追溯到2006年世界杯对阵塞黑的比赛。

刚刚过去的一个赛季,巴萨颗粒无收,梅球王状态遭疑。这场比赛前,梅西能否破球荒是大家讨论最多的话题。西西是上演《三毛从军记》中的“八年了,别提它了……”还是上演金志文《八年》中的“转眼八年,又是新的起点”?

一挑六,梅球王的世界杯进球数追平了本泽马。而在之前的一场比赛中,被称为“本泽嘴”的法国人,用两个进球追平了梅球王的队友内马尔。

11场37球,场均3.3球创新高,没有一场平局,品尝到这样的视觉盛宴,我们要感谢各队的超级前锋们。截至发稿时,荷兰的范佩西和罗本,巴西的内马尔、法国的本泽马都已经有两球入账。

## “乌龙”领跑射手榜

梅西成为继马拉多纳之后,阿根廷第二个在世界杯赛场上能够时隔八年再次进球的球员。梅球王望着梅球王怒吼的样子,满眼都是自己过去的样子。

但是截至发稿时,本届世界杯的最佳射手却是一名名不见经传的球员。他的名字叫“乌龙”。

波黑创造了世界杯史上最快的乌龙进球,这是本届世界杯上的第三粒乌龙球。打进乌龙球的三个倒霉蛋分别马塞洛、巴利亚达雷斯和科拉西

茨。

而过往历史上,单届世界杯最多乌龙球的纪录是1998年法国世界杯时创造的,那届世界杯上总计打进了6个乌龙球,乌龙进球数与当时的最佳射手苏克的进球数一样,堪称奇观。

我们还发现,因为今年是马年,带马字的球队和球员大爆发,马竞西甲冠军,皇马欧冠冠军,马刺NBA冠军,世界杯上内马尔、马尔基西奥、本泽马相继进球。难怪乌拉圭出师不利,因为乌焉成马,但毕竟不是马。

## 解说员被打脸

刘建宏老师领衔的解说组,是世界杯观战过程中不可或缺的一部分!

第一场捧红朱广沪指导之后,刘建宏老师来到了他自己的节奏,那就是黑谁谁爆发。

科特迪瓦对阵日本的比赛中,刘建宏老师说:“热尔维尼奥,看着像鱼翅,其实是粉丝。”刚说完,人家进球了,刘建宏只好赶紧自我解嘲说:“这下粉丝变鱼翅了。”

阿根廷的比赛中,刘建宏多次指出梅西状态不佳,上半场结束的时候,他点评:“半场休息应该及时调整的反而是阿根廷,梅西现在可能处在竞技状态的低谷。”下半场,看到梅西还没进球,刘建宏差点就快说“留给梅西的时间不多了”。

在刘建宏的一黑再黑下,梅西终于爆发了。接下来的比赛中,我们希望刘建宏老师逮谁黑谁,为我们带来更多的精彩比赛。

## 吐槽

## 阿根廷赢球也被黑 “梅西如跳广场舞”

阿根廷虽然战胜了波黑,但梅西和小伙伴们的表现并未达到球迷对他们的期待。有网友称,梅西的祖国是巴萨,当他来到阿根廷的时候,感觉水土不服。快来看,网友是怎么黑热门阿根廷队的。

**没事找事:** 梅西的传带射门眼皮都没抬一下,一直盯着球。我觉得这就跟跳广场舞似的,踩着点,场内呼声一激昂,就提醒射门时刻,往那个方向猛甩腿!成了!

**占豪:** 上半场,除了那粒乌龙球,恍惚间,总有感觉:波黑是阿根廷,阿根廷是波黑!

**林海东:** 梅西的祖国是巴萨,当他来到阿根廷的时候,感觉水土不服。

**大头和他的朋友们:** 荷兰:我们大荷兰……阿根廷:我们大阿根廷……波黑:你们聊,我先走了。

**银教授:** 阿根廷进球后,现在比分2比0,波黑的乌龙球员松了一口气:“太棒了,就算输了,也不是因为我乌龙输的。”

**张斯瑜:** 刚才背后一阵凉风……在萨尔瓦多看比赛,梅西进球了,情不自禁鼓掌,发现整个餐厅只有我一个人在欢呼,整个大厅都很安静……对不起,我错了……话说,现在我是该赶紧跑路?

**物极:** 我为煤球王傻攒了一个赛季的RP居然现在还没套现,你存到余额宝里等着收利息吗?

**醉加酱油:** 恭喜梅西追平c罗世界杯进球记录。

**被人盖:** 今天,开水终于见到了偶像梅西。心里特别激动,他向梅西大喊:“嗨,梅西,刚才那个进球真漂亮。”梅西绅士的回了一句:“谢谢。你是?”开水一愣:“你是我的小呀小苹果,怎么爱你都不嫌多~”

**王自见健:** 这个小个子就是梅西。别看他不高,但是志向却很远大。他的两个目标:1.世界杯夺冠,2.集齐7个金球奖召唤神龙。

**敢问路在何方:** 解说员竟如此说球,63分钟前,你看梅西还在散步呢,这懒散……63分钟后,你看梅西在场上闲庭信步,多么自信。

腾讯体育供稿

## 于海:支持队友米西

(中超球员)

赛前很多人都觉得阿根廷跟波黑这场比赛会是一场大比分,但最终的结果却是有些出人意料。从比赛过程来看,双方在很多时候都踢得非常焦灼,阿根廷队也没有完全占据压倒性优势。

其实比赛踢成这样也可以理解,毕竟这都是双方本届世界杯第一场比赛,有的时候第一场比赛确实很难踢。而且我想阿根廷队的目标肯定不仅仅是小组出线,所以他们没必要一上来就把全部东西都拿

出来,稍微有所保留也是正常的。

作为阿根廷队最具影响力的球员,梅西在这场比赛中的表现还是值得肯定的。可以说阿根廷队的两粒进球都跟他有关系,他打进的第二粒进球也是非常漂亮。

梅西进的第二个球跟他在巴萨进的很多球都很相似,在这个位置上,他还是非常有感觉的。我相信随着比赛的深入,梅西的状态也会越来越好,像这样的球员你永远都不需要担心他的能力,只需要给他充足

的时间。

再说说波黑队的表现。第一次踢世界杯,第一场世界杯比赛的对手又是阿根廷队,这对于任何一支球队来说都是比较困难的。从这场比赛的过程来看,波黑队还是踢得非常顽强的。只输给阿根廷队一个球,这样的结果对于他们来说应该是可以接受的。我想世界上任何一支球队在跟阿根廷队较量时,恐怕都会遇到很多困难,更不要说第一次参加世界杯的波黑队了。

波黑队中我最关心的就是我的队友米西莫维奇了。赛前预测这场比赛时我也很纠结,我知道阿根廷队实力要明显强于波黑队,但由于有米西在,所以我在情感上还是支持他的。

从这场比赛来看,米西的发挥还是不错的,有几次直传球给对方球门制造了很大威胁,这也是他的特点。随着比赛的增加,米西的表现会越来越好,我也祝他能够在世界杯上有更加出色的发挥。

腾讯体育供稿

# 12900元/m<sup>2</sup>起,买带200m<sup>2</sup>院子的大房子!

翠屏·托乐嘉抄底价改善房限量发售

## 翠屏·托乐嘉

80万平米成熟宜居地

**主城改善谷底价  
12900元/m<sup>2</sup>起限量发售**

南部新城建设的强力推荐和轨道交通利好的兑现,让距离南京南站仅一站的翠屏·托乐嘉过去两年每次开盘都会遭遇排队抢购,可谓南京当之无愧的畅销明星。2012、

2013年,翠屏·托乐嘉连续两年都以10亿战绩辉煌楼市。

近期,翠屏·托乐嘉再推新品,120-300m<sup>2</sup>两层叠墅创新设计,准现房发售,让很多家庭不离城而提前十年过上别墅式的生活。

据了解,此次翠屏·托乐嘉面世的抄底价改善房限量发售,一经面世即遭疯抢。业内人士认为,如此实

惠价格以后难再有,目前三山板块仅三个项目在售,翠屏·托乐嘉的宽庭叠院以后恐难再有。

**“三山”大盘收官之作  
买房能送200m<sup>2</sup>大院子**

位于三山板块的翠屏·托乐嘉,享受三山绿肺的优质人居环境,更

有5万平米翠屏·托乐嘉商业街,吃喝玩乐、生活购物应有尽有。近期,该区域还将迎来商区的扩建和升级。青奥前将实现地铁2分钟到南京南站,20分钟通达新街口,半小时内地铁畅达禄口机场。开车出行,出门不远便是机场高速匝道口。

12900元/m<sup>2</sup>的价格不仅可以买到主城墅级改善房,还家家户户赠送大院子,最大赠送面积达200m<sup>2</sup>。据了解,近期翠屏·托乐嘉还会有购房送车位和储藏室的活动,全方位满足业主需求。难怪一位购房者说:“花住宅的钱,就能享受别墅式的居住空间,还是准现房,又有车位和储藏室赠送,实在太合算了。”(赵雪)



### 销售信息

绝版现房120-300m<sup>2</sup>宽庭  
叠院现房发售,  
128、137、142、176 m<sup>2</sup>精装  
平墅同步热销中!

翠屏山站地铁口商铺即  
将上市,敬请期待!

### 贵宾专线

**52129988**